
 

     

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

23 novembre 2023 – 18 h 

ORDRE DU JOUR  

1) Rapport moral & d’activités 2022-2023 :  

. Rapport moral 

. Bilan des activités réalisées  

2)  Rapport financier  

3)  Perspectives d’activités pour 2023-2024 

4) Conseil d’Administration : cooptation de nouveaux membres 

5) Questions diverses   

  

Joël souhaite la bienvenue aux participants  

Avant de débuter l’assemblée générale, Joël explique qu’il pilotera l’assemblée générale des RPA aujourd’hui 

dans la mesure ou le Président Alain est souffrant. 

Le quorum est atteint, l’assemblée générale peut se tenir : 106 participants, 14 pouvoirs sur 166 invités. 

 

Rapport moral et d’activités 2022-2023 

Le rapport moral porte sur l’avenir de notre association L’année 2024 sera marquée par la fin de mandat de trois 

piliers : Alain, Joël et Guy. Le reste du Bureau reste en place : Marie Paule Dauphin ; Claude Derepper, Marie 

Paule Lemoine et Christine Bezé. 

Pour assurer la transition, seront invités aux réunions de Bureau trois membres du CA qui souhaitent s’investir 

un peu plus : Joël, Jean Michel et Patricia.  Ils se familiariseront avec les méthodes de travail, les dossiers en 

cours et cela permettra d’assurer une continuité. Conformément aux statuts, Alain ne peut se représenter aux 

prochaines élections de 2024. Néanmoins il restera dans l’association et pilotera la R’Andouillette, qui 

représente un point fort de notre association. 

Cette année sera nécessaire pour préparer la nouvelle équipe avec un objectif : conserver ce qui marche bien et 

faire évoluer d’autres aspects dans un souci de convivialité, respect, amitié et partage. La prochaine assemblée 

générale sera donc une année d’élection.  

Joël a rappelé le souhait d’Alain qui ne peut prédire le nom du futur président ou de la future présidente, mais 

son souhait est que la présidence revienne à une présidente. Il rappelle le courrier du Président en juin 2023 sur 

l’évolution de notre association et les moyens de communication à développer.  

Alexia s’est manifestée lors du barbecue, elle prend donc en charge le site internet du Club.  

Rapport financier   

La R’Andouillette 2022 a rassemblé : 2470 adultes dont 170 enfants 



Les recettes ont été de 23000 € et les dépenses de 19000 €, soit un bénéfice de 4000 € les dons et subventions 

compris ont été : pour Aésio 3000 € ; PSF 1500 € et CUA 1800 €. 

La R’Andouillette 2023 : 2750 adultes dont 180 enfants 

Les recettes : 23400 € et les dépenses : 17900 €, soit un bénéfice de l’ordre de 5500 €. Les dons et subventions 

ont été de : 2000 € de la CUA ; 1000 € de l’entreprise Boutemy ; les Hauts de France 1500 € et le département 

500 € pour la réalisation des chasubles. 

Adhésions 

Septembre 2022 : 158 adhérents dont 62 en marche nordique. En 2021 nous étions à 170 adhérents. 

La répartition est la suivante : 110 femmes ; 48 hommes. Nous comptons 16 nouveaux licenciés. 28 licences ne 

sont pas renouvelées.  

Les tranches d’âge se répartissent comme suit :  

- 20-29 ans : 1 personne   30-39 ans : pas d’adhérents 

- 40-49 ans : 1 personne   50-59 ans : 13 personnes 

- 60-69 ans : 78 personnes  70-79 ans : 66 personnes 

- 80-89 ans : 2 personnes 

Après la présentation des adhésions, Marie Paule DA rappelle que pour toute première adhésion le certificat 

médical pour la pratique de la randonnée pédestre et/ou la marche nordique est obligatoire. 

Le compte de résultat est présenté par Claude De (envoyé à tous les adhérents) 

 

Marche Nordique 

Jean Michel et Brigitte Detrait présente la marche nordique : près de 60 personnes pratiquent la marche 

nordique, soit 38% des adhérents ; 50 personnes ont affirmé leur choix et pratique 1 ou 2 fois par semaine. Les 

animateurs/animatrices sont au nombre de 5, dont 4 femmes. 

Brigitte remercie le RPA pour la formation qui lui a permis d’obtenir le brevet de marche nordique. 

Un budget est prévu pour la formation d’un animateur. 

 

Commission convivialité 

Béatrice présente les activités qui se sont déroulées : visite de la chaufferie Biomasse : visite du Commonwealth ; 

visite de Bruay Labussière : la piscine Art déco et la cité des électriciens ; Gerberoy ; Lille ; visite guidée du vieux 

Lille et petite randonnée. 

Les prochaines sorties : l’Imprimerie Nationale de Douai le 14 décembre ; une autre date sera organisée en 

2024 ; Esquelbecq : village de libraire et musée des automates ; St Quentin : ville art déco ; Chantier canal Seine 

Nord : Montreuil sur Mer. 

Randonnées du mercredi et dimanche ; Joël rappelle les participations du mercredi qui sont toujours très 

importantes. Le dimanche toujours deux parcours.  

Certaines randonnées se terminent par un moment festif : la galette des rois en janvier accompagnée du vin 

chaud ; l’apéritif de l’amitié pour la fête des pères et des mères. 

Les manifestations  

. La R’Andouillette 

. la Route du Louvre 



. la Rand ’automne 

. Les foulées des tours 

. Le trail des Hauts de France (annulé cette année en raison de la tempête) 

Les escapades et journées exceptionnelles  

. La vallée de la Canche 

. Erquy  

. Marchés de Noël en Alsace (fin novembre début décembre) 

. Le barbecue de juin 

. La montagne de Reims randonnée le matin et visite de la cave aux coquillages l’après midi 

. Le cap gris nez 

 

Autres participations :  

Le RPA a participé à l’assemblée du Comité Départemental à l’Abbaye de Belval, à la Fête de la Randonnée à 

Villers au bois, le RPA a encadré la randonnée ; la fête des sports ; à la demande de la ville d’Arras 

accompagnement de personnes qui souhaitent reprendre une activité physique ; itinérance CDRP via Francigéna 

Tournehem/Arras, nous avons géré la partie Lorette/Arras.  

 

Perspectives 2024 

Les randonnées du mercredi et du dimanche. Le programme du premier semestre 2024 est bientôt établi. Les 

animateurs du mercredi se trouvent aisément, il n’en est pas de même le dimanche. Un appel est fait aux 

personnes qui souhaitent tenter le pilotage d’une randonnée. Guy, Vincent, Claude Da et Gilles sont à leurs 

dispositions pour organiser une randonnée. Par ailleurs une formation sera bientôt proposée. 

 

Les manifestations 2024 :  

. La R’Andouillette : le 31 août  

. La Route du Louvre : le 19 mai dans une version plus allégée 

. La Rand ’Automne  

. Les foulées des tours  

. Le trail nocturne des Hauts de France  

. Les JO 2024, la FFR organise des itinérances vers Paris, le RPA prendra en charge le tronçon Arras/Bapaume 

Les escapades exceptionnelles  

. La vallée de l’Yonne  

. Le barbecue 

Reste à bâtir :   

- La journée du 15 août 

- Une sortie pilotée par Patricia 

- Le chemin des dames  



- La visite du stade Bollaert 

 

Co-optation 

Il est nécessaire de valider l’intégration au CA de : Joël Mills ; Ljubicka. L’assemblée valide. 

 

Pour terminer, Joël remercie, au nom d’Alain, Guy, Gilles et Vincent pour l’organisation des 104 randonnées de 

l’année ; mais aussi la quarantaine d’animateurs volontaires.  

Merci à Guy pour l’organisation de la Journée à Reims ; Merci à Claude Dauphin pour la journée du 15 août.  

Merci aux 5 baliseurs qui gèrent les sentiers pour le CRDP : Claude Dauphin, Claude Derepper, Jean Louis 

Madern, Jacques Detournée et Dominique Wintrebert.  

Merci à Jean Michel et les animatrices de la marche nordique pour l’organisation et l’animation des deux 

séances hebdomadaires ;  

Merci à Béatrice, Catherine et Nicole pour les sorties convivialité 

Merci à Patricia pour les sorties au Cap gris Nez  

Merci à Dany et Béatrice pour la galette et le vin chaud  

Merci à Marie Claudine notre intendante qui gère les ravitaillements  

Merci aux 70 bénévoles de la R’Andouillette 

Merci à Stéphane pour le site Facebook R’Andouillette  

Merci à Alexia pour la prise en main du site Internet et la page Facebook 

Merci à Claude et Marie Paule pour la gestion des comptes et les inscriptions des adhérents 

Merci à Marie Paule Le pour la justesse des comptes rendus 

Merci à Christine pour la réservation des salles et la gestion des archives 

Merci à Joël, le gardien de la mémoire du club, le gestionnaire de la boîte mail 

Joël remercie Alain pour ce qu’il a fait de l’association  

Questions diverses 

RAS 

 

Marie Paule Lemoine – 27.11.2023 

  

 

 

 

 


